

共倡文明交通 守护路畅人安

全市交警部门开展“全国交通安全日”主题宣传活动

□记者 任富强 通讯员 赵辉 文/图

本报讯 2025年12月2日是第14个“全国交通安全日”，活动主题为“文明交通 礼行天下”。为进一步增强人民群众交通安全意识、法治意识和文明意识，切实发挥交通安全宣传教育的源头防范作用，全力维护我市冬季道路交通安全形势稳定，连日来，全市交警部门结合本地道路交通管理工作实际，在全市范围内同步开展形式多样、内容丰富的主题宣传活动，全面营造“人人关注交通安全、人人守法文明出行”的浓厚氛围。

连日来，全市交警部门同步开展特色鲜明、覆盖广泛的宣传活动：周口市公安局交通警察支队直属三大队、铁骑大队走进校园，通过手势教学和安全技能展示，增强学生交通安全意识；项城市公安局交通警察大队在公园设置宣传点位，向群众宣讲交通安全知识；淮阳区公安局交通警察大队在太昊陵广场以案说法；商水县公安局交通警察大队组织“文艺轻骑兵”下乡，将安全知识融入表演；太康县公安局交通警察大队、西华县公安局交通警察大队、扶沟县公安局交通警察大队分别在当地广场、企业、公园等地，通过宣誓承诺、警示教育、移动课堂等形式，针对“一老一小”、外卖骑手、客货运驾驶人等重点群体开展精准宣教；鹿邑县公安局交通警察大队深入公园与老年人拉家常、话安全；郸城县公安局交通警察大队构建“亮屏矩阵”，并组织流动小分队，实现宣传全域覆盖，共同营造“文明交通 礼行天下”的浓厚氛围。

其中，12月2日上午，由周口市公安局交通警察支队主办，沈丘县公安局、河南安钢周口钢铁有限责任公司（简称周口钢铁公司）、平安财险周口中心支公司协办的“文明交通 礼行天下”主题宣传活动，在周口钢铁公司院内隆重举行。周口钢铁公司职工、客货运企业驾驶员、外卖骑手及学生代表等近300人参与活动。

下一步，全市交警部门将以此次“全国交通安全日”主题宣传活动为契机，持续开展一系列交通安全宣传活动，不断拓展宣传覆盖面，切实筑牢农村、企业、校园等重点区域的交通安全防线，全力营造更加安全、文明、有序的道路交通环境，为建设更高水平的平安周口、法治周口贡献坚实力量。



民警向学生讲解交通安全知识。



民警带领学生学习交通指挥手势。



民警向学生发放交通安全宣传手册。



民警向学生演示交通指挥手势。



民警与外卖骑手互动交流。



“美丽乡村行”交通安全宣讲活动现场。

本版组稿 任富强